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ZHTHMA 1

‘Eva tplywvo ABI éyet AB = a, AT = 20 xan A = 150°
1. Na urnoloyioete 1o eufadov tou tprywvou ABI.

2. Na umohloyioete Tnv axtiva Tou eyyeypauuévou xixhou tTou ABI.

To arotehéopata ota 1., 2. Yo elvon ouvaptrioet Tou a. Alveton 6Tl o€
xde tplywvo ABI' 1oylet 0 vouog Twv cuVNUTOVLDY

a? =2+ ~% —2By0u0rA
ZHTHMA 2

[poextetvoupe tic mheupéc BIY, A, AB tprydvou ABI' xou naipvouue avtictor-
yo T evdOypauua tpuata PA=BI", AE=ATI" xou BZ=AB.

1. No Bpeite Tov Aoy0 twv egBadmdy T
Ty Teryevey AEZ xou ABT.

2. Tlpoextetvoupe tny AT 1 onola
Téuver Ty AZ oto X. Na Bpeite
TOV AOYO TV euBad®y TwV ToL-
yovwy AT'Y xar ABT.
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